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ПОЛІТИКА 

ОС ПВ ДП «УкрНДІВ» щодо неупередженості

діяльності з сертифікації

Орган з сертифікації продукції вагонобудування заявляє, що забезпечення неупередженості є обов’язковою умовою, що гарантує виникнення та підтримування довіри до процесу сертифікації.

Орган з сертифікації є незалежним від будь-якої організації чи підприємства, продукцію яких сертифікує, тим самим попереджує будь-яку можливість впливу на нього адміністративного, фінансового чи іншого тиску з метою вплинути на результати сертифікації. Це гарантує об’єктивність під час здійснення діяльності з сертифікації продукції.

Керівництво органу заявляє, що повною мірою усвідомлює важливість неупередженості під час проведення робіт з сертифікації, усвідомлює всі загрози, що можуть виникнути, та вживає необхідні дії для їхнього усунення. 

Орган з сертифікації визначає, аналізує та документує можливі конфлікти інтересів, які виникають під час проведення сертифікації, включаючи і ті конфлікти, що випливають із її взаємних стосунків, зокрема із замовниками сертифікації. ОС не проводить сертифікацію, коли взаємовідносини стають неприпустимою загрозою для неупередженості.

Орган з сертифікації не заявляє та не допускає використання в рекламних та інших матеріалах, що сертифікація буде простішою, легшою, швидшою або найдешевшою за умови залучення конкретної (певної) консультуючої організації.

Орган з сертифікації не залучає до проведення аудитів (наглядів та перевірок) в якості субпідрядників організації, що надають консультації щодо сертифікації.

Орган з сертифікації не залучає до співучасті в роботах зі сертифікації осіб, що надають консультаційні послуги організації-замовнику сертифікації протягом не менше двох років з моменту закінчення робіт щодо консультацій.

Орган з сертифікації вимагає від свого персоналу сповіщати про будь-які можливі конфлікти інтересів та про загрози щодо неупередженості, які можуть виникнути, та гарантує, що ОС забезпечить прийняття заходів щодо їх недопущення або усунення.
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